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07ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA EM 07 DE MARÇO DE 2.016. 

 
Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, 
no Plenário João Rossito, realizou-se a presente sessão ordinária, presidida pelo 
Vereador Lindolfo Jovenal Duarte, secretariada pelo Vereador Luis Marino da Silva e 
com a presença dos seguintes Vereadores: Antonio Inácio Barbosa, Fábio da Silva 
Gomes, Geraldo de Sousa Oliveira, João Siqueira Filho, Mário Alberto Frigieri Junior, 
Sidnéia Monte e Waldir Siqueira. Iniciada a sessão foi executado o Hino de Ibaté. A 
Seguir o Senhor Presidente solicitou da Vereadora Sidnéia Monte que procedesse a 
leitura da bíblia. Após foi aprovada a ata da sessão ordinária do dia 22 de fevereiro 
de 2.016. A seguir foi lida a correspondência recebida de diversos. PROPOSIÇÕES 
APRESENTADAS: ANTONIO INACIO BARBOSA: Indicação, dispondo sobre 
construir redutor de velocidade de veículos “lombada” na Rua Visconde de Pelotas, 
próximo ao número 1280, no bairro Vila Santa Terezinha. Indicação, dispondo sobre 
determinar ao departamento competente para que arrumem os bloquetes soltos na 
Rua Antonio Maquedano, no Jardim Cruzado. FÁBIO DA SILVA GOMES: 
Requerimento, dispondo sobre solicita do Vice-Governador do Estado, seja 
marcado uma audiência para tratar de assuntos de interesse do município de Ibaté. 
Os Vereadores Fábio da Silva Gomes e Waldir Siqueira discutiram o requerimento 
apresentado. Aprovado. Indicação, dispondo sobre solicita do Deputado Adilson 
Rossi, no sentido de efetuar gestões junto ao Governador do Estado de São Paulo, 
para a liberação de recursos para infraestrutura urbana. O Vereador Fábio da Silva 
Gomes, discutir a indicação apresentada. Indicação, dispondo sobre implantar no 
Município a “Casa do Artesão”, para exposição e comercialização de artesanatos. 
Indicação, dispondo sobre criar o IPTU Verde que consiste em incentivar a 
manutenção e plantio de árvores, de modo a conceder descontos no IPTU de 
imóveis que contenham árvores no interior ou passeio. Indicação, dispondo sobre 
construir banheiro público em área ao lado da Praça São Benedito. Indicação, 
dispondo sobre construir área concretada para estacionamento das caçambas 
públicas, de resíduos da construção civil e volumosos. Indicação, dispondo sobre 
instalar iluminação pública na alça de acesso da Rua Totó Pessente. Moção, votos 
de Congratulações com a Empresa Adubos Vera Cruz pelos seus 75 anos de 
atividades em nosso Município. Os vereadores Fábio da Silva Gomes e Luis Marino 
da Silva discutiram a moção apresentada. Aprovada. GERALDO DE SOUSA 
OLIVEIRA: Indicação, dispondo sobre determinar seja feito limpeza no terreno 
localizado na Rua Taquaritinga com a Rua Matão, no Jardim Cruzado. Indicação, 
dispondo sobre designar Guarda Municipal na Escola Municipal Vera Helena Trinta 
Pulcinelli. O Vereador Geraldo de Sousa Oliveira discutiu a indicação apresentada. 
Aprovada. LINDOLFO JOVENAL DUARTE: Indicação, dispondo sobre trocar as 
lâmpadas dos globos da Praça defronte a Escola Municipal “Brasilina Teixeira 
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Ianone”, no Jardim Cruzado. Indicação, dispondo sobre fazer os reparos 
necessários no pavimento (bloquetes) da Rua Ribeirão Bonito, no Jardim Cruzado. 
LUIS MARINO DA SILVA: Indicação, dispondo sobre determinar ao departamento 
competente para que tape buraco na pavimentação asfáltica da Rua José Juquita 
Rodrigues, próximo ao número 152 no Encanto do Planalto. Moção, dispondo sobre 
votos de congratulações com a Igreja Avivamento Bíblico de Ibaté pelos 34 anos de 
atividades no Município. Os Vereadores Luis Marino da Silva e Lindol Jovenal 
Duarte discutiram a moção apresentada. Aprovada. Moção, dispondo sobre votos 
de congratulações com o Missionário Africano – Pastor Sansão Ngenga e sua 
Comitiva, por estarem em nossa cidade realizando trabalho de Evangelização da 
Palavra de Deus. O vereador Luis Marino da Silva discutiu a moção apresentada. 
Aprovada. MÁRIO ALBERRTO FRIGIERI JUNIOR: Requerimento dispõe sobre 
solicita da Concessionária Triângulo do Sol informações sobre a possibilidade de ser 
instalada a 3ª faixa de rolamento na Rodovia Washington Luis, no Km 245 ao 248, 
no Município de Ibaté. Os Vereadores Mário Alberto Frigieri Junior, Luis Marino da 
Silva, Fábio da Silva Gomes e João Siqueira Filho, discutiram o requerimento 
apresentado. Aprovado. MÁRIO ALBERTO FRIGIERI JUNIOR E SIDNÉIA 
MONTE: Moção, votos de congratulações com o Departamento Social e o CRAS 
pelo reencontro de mãe e filha, um trabalho realizado com muito carinho e que 
ajudam muitas famílias. Os vereadores: Mário Alberto Frigieri Junior, a Vereadora 
Sidnéia Monte e Luis Marino da Silva, discutiram a Moção apresentada. Aprovada. 
VEREADORA SIDNÉIA MONTE: Moção, votos de congratulações a todas as 
Mulheres pelo Dia Internacional da Mulher a ser comemorado no dia 08 de março. A 
Vereadora Sidnéia Monte e os Vereadores Luis Marino da Silva e Antonio Inácio 
Barbosa discutiram a moção apresentada. Aprovada. O Senhor Presidente solicitou 
do Senhor Secretário que fizesse a leitura do requerimento de urgência do projeto 
de lei nº 018/2016, de autoria do Executivo Municipal. Passa para ordem do dia.  
ORADORES: Os Vereadores; Fábio da Silva Gomes, Geraldo de Sousa Oliveira, 
Mário Alberto Frigieri Junior, Luis Marino da Silva e Sidnéia Monte, fizeram uso da 
palavra e o Vereador Antonio Inácio Barbosa, não fez uso da palavra. O Senhor 
Presidente colocou em votação o requerimento de urgência que foi aprovada por 
unanimidade. ORDEM DO DIA: 1º) PROCESSO CM. Nº 139/2016, Projeto de Lei nº 
018/2016, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a autorização ao 
Executivo para a celebração de convênio com a Associação Pró-Esporte e Cultura, Projeto 
Social “Bola Bacana”, que atenderá 140 (cento e quarenta) crianças e adolescentes, de 07 a 
14 anos, da Escola Municipal Professora Maria Luiza Batistela Danieli, no Complexo 
Esportivo Parrelão, nas modalidades futebol e vôlei. Os Vereadores: Mário Alberto Frigieri 
Junior,Waldir Siqueira, Luiz Marino da Silva João Siqueira Filho e Geraldo de Sousa 

Oliveira, discutiram e explanaram o projeto. VEREADOR ANTONIO INÁCIO BARBOSA: 
SIM, VEREADOR FÁBIO DA SILVA GOMES: SIM; VEREADOR GERALDO DE 
SOUSA OLIVEIRA: SIM; VEREADOR JOÃO SIQUEIRA FILHO: SIM; VEREADOR 
LUIS MARINO DA SILVA: SIM; VEREADOR MÁRIO ALBERTO FRIGIERI JÚNIOR: 
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SIM; VEREADORA SIDNÉIA MONTE: SIM; VEREADOR WALDIR SIQUEIRA: SIM. 
DECISÃO: Projeto de Lei aprovado por unanimidade. 2º) PROCESSO CM. Nº 135/2016, 
Projeto de Lei nº 016/2016, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a 
qualificação de entidades como organizadores sociais e/ou organizadores da sociedade 
civil. Os Vereadores Fábio da Silva Gomes, Luis Marino da Silva e Mário Alberto Frigieri 

Junior, discutiram e explanaram o projeto. VEREADOR ANTONIO INÁCIO BARBOSA: 
SIM, VEREADOR FÁBIO DA SILVA GOMES: SIM; VEREADOR GERALDO DE 
SOUSA OLIVEIRA: SIM; VEREADOR JOÃO SIQUEIRA FILHO: SIM; VEREADOR 
LUIS MARINO DA SILVA: SIM; VEREADOR MÁRIO ALBERTO FRIGIERI JÚNIOR: 
SIM; VEREADORA SIDNÉIA MONTE: SIM; VEREADOR WALDIR SIQUEIRA: SIM. 
DECISÃO: Projeto de Lei aprovado por unanimidade. 3º) PROCESSO CM. Nº 138/2016, 
Projeto de Lei nº 017/2016, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre 
abertura de crédito especial valor R$ 284.261,31 (duzentos e oitenta e quatro mil duzentos e 

sessenta e um reais e trinta e um centavos). VEREADOR ANTONIO INÁCIO 
BARBOSA: SIM, VEREADOR FÁBIO DA SILVA GOMES: SIM; VEREADOR 
GERALDO DE SOUSA OLIVEIRA: SIM; VEREADOR JOÃO SIQUEIRA FILHO: SIM; 
VEREADOR LUIS MARINO DA SILVA: SIM; VEREADOR MÁRIO ALBERTO 
FRIGIERI JÚNIOR: SIM; VEREADORA SIDNÉIA MONTE: SIM; VEREADOR 
WALDIR SIQUEIRA: SIM. DECISÃO: Projeto de Lei aprovado por unanimidade. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL: Os Vereadores: Mário Alberto Frigieri Junior, Geraldo de 
Sousa Oliveira, Luis Marino da Silva e João Siqueira Filho, fizeram uso da palavra 
em explicação pessoal. Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a sessão 
lavrada esta ata, que vai assinada, depois de aprovada pelo Plenário......................... 
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